
KARLOVARSKÝ KRAJ 
  .       Výbor pro národnostní menšiny Zastupitelstva Karlovarského kraje 

 
 

U s n e s e n í 

Z 6. zasedání Výboru pro národnostní menšiny (VNM) Zastupitelstva Karlovarského kraje, 

konaného dne 29. listopadu 2021 od 14.00 hodin na Krajském úřadě. 

 

Přítomni: Markéta Monsportová, Mariya Cherevko, Radka Bárová, Helena Pourová, Libor Beneš, 

Ing. Le Anh Phong (příchod 14:10), Mgr. Helena Pačesová, Bc. Alexander Vagin, Petr Mach (odchod 

14:55), Mgr. Bc. Martin Ziegler, Richard Šulko   - viz prezenční listina 

 

Nepřítomni: MVDr. Lenka Műllerová, Ankhtuya Batsuuri, Mgr. Štěpánka Steinová,  Ján Čonka  

 

Ostatní zúčastnění: Mgr. Pavel Vaculík (zapisovatel), Dejan Randjelovič (za srbský spolek 

Vidovdan), J.Kasslová, Mgr.Bláhová, Mgr.Klimešová (za PČR ČR) 

 

Jednání zahájila v 14:07 hod. předsedkyně Výboru pro národnostní menšiny Zastupitelstva 

Karlovarského kraje paní Markéta Monsportová; a ukončila v 15:38 hod. 

 

Ad. 1)  Zahájení, schválení programu a hostů  

 

usnesení č. 11/11/21 

Výbor pro národnostní menšiny Zastupitelstva Karlovarského kraje 

 schvaluje  
následující program a hosty:  

            

1) Zahájení, schválení programu a hostů  

2) Představení práce VNM města Chomutova 
3) Bilance činnosti v prvním roce v novém složení a návrhy na rok příští 

4) Aktuality z dění uvnitř komunit 
5) Různé, diskuze 
6) Úkoly, závěr 
   

pro: 10  proti: 0  zdrželi se: 0     

 
     

Ad. 2) Představení práce chomutovského výboru  

Paní předsedkyně Bc.Adamová se spolu s M.Adamem bohužel omluvili z důvodu karantény, těší se 

někdy příště a zaslali přehledy činnosti VNM Chomutov. 

Místo jejich prezentace byl tedy operativně zařazen bod Představení nové styčné důstojnice pro NM 

Policie ČR prap.J.Kasslové a rozloučení předchozí kpt.Mgr.Bláhové. 

K tomuto bodu jednání nebylo přijato žádné usnesení 

 

 Ad. 3)  Bilance činnosti za rok 2021 a návrhy na rok příští   

 

Další den menšin se uskuteční v silně národnostně zastoupeném Chebu – domlouvají se podrobnosti; 

povedlo se navýšit objem financí na činnost VNM na 250.000,- Kč, požádáno bylo o dotaci dalších 

100.000,- z fondu kultury; p. Mach pak navrhuje v roce 2023 Den menšin spojit s Ašskými 
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slavnostmi; pány Šulkem a Randjelovič byl výbor vyzván k aktivitě a úpravám ve věci starých 

německých, a italských hrobů na srbském pohřebišti v Jindřichovicích; byla iniciována větší a užší 

spolupráce s výbory Ústeckého kraje a jejich akcemi; výstupy výboru (kalendář, kniha pohádek aj. 

se chystají na rok 2023 a akce Menšiny čtou dětem bude projednána s Odbory kultury a školství; 

rovněž byla řešena docházka členů – např. MVDr. Műllerová (Místní) – účast 1x online… 

 

usnesení č. 12/11/21 

Výbor pro národnostní menšiny Zastupitelstva Karlovarského kraje 

 doporučuje Zastupitelstvu kraje vyzvat starosty obcí kraje k zintenzivnění pietních úprav 

starých německých hrobů dle materiálu Úřadu vlády ČR a Rady vlády pro národnostní 

menšiny :“K péči o opuštěné německé a další hroby na hřbitovech v ČR“, a zároveň pověřuje 

pana hejtmana vstoupit v jednání s italským velvyslancem k úpravě italských válečných 

hrobů v Jindřichovicích.  

 

pro: 8 

 
 proti: 1  zdrželi se: 1     

Ad. 4) Aktuality z dění uvnitř komunit  

 

Jednotliví členové z řad menšin referovali o svých proběhlých aktivitách i připravovaných akcích. 

Svaz Maďarů pobočka KV pozval na benefiční koncert dne 5. 12. 2021 v kostele v Rybářích za účasti 

kardinála D. Duky, maďarského velvyslance aj., který pořádají. 

 

Ad. 5,6) Různé, diskuse, závěr  

Srbové připravují poslední letošní článek do seriálu o NM v Krajských listech a vybídnuta k témuž 

bilančnímu článku byla i styčná důstojnice pro NM PČR.  

K těmto bodům jednání nebylo přijato žádné usnesení. 

   

 

V Karlových Varech dne 2. 12. 2021                    

Zapisovatel: Mgr. Pavel Vaculík 

                                            

 

                                            

 

                                           Schválila:                                          Markéta Monsportová v. r. 

 předsedkyně Výboru pro národnostní menšiny  

 Zastupitelstva Karlovarského kraje 

 

 

 


